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1 調査の概要 

1.1 調査の⽬的 
AGA治療薬を使用したことがある方に実際にどのような効果や副作用があったのか生の声を聞
いて、概要をまとめることで、これから利用を検討している方の参考になることを目的としていま

す。 
 
そのために公的機関や製薬会社から得た情報に加えて、第三者からの調査情報を元に作成し

ました。 

1.2 調査の対象 
ランサーズにて、実際にAGA治療薬を使用したことがある男性へアンケートを実施しました。 

1.3 調査期間 
2025年8月7日～2025年8月8日 

1.4 調査項⽬ 
回答者の年齢を確認した上で下記の質問事項を調査しました。 
 

● AGA治療薬をどこで処方、または入手しましたか？ 
● AGA治療薬の処方を受けたクリニック名・病院名、または入手した個人輸入サイト名を教
えてください。 

● 個人輸入でAGA治療薬を入手した場合、トラブルはありましたか？ 
● AGA治療薬をどこで処方・入手するか決める際に最も重視した点は何ですか？ 
● 使用したことがあるAGA治療薬を教えてください。 
● AGA治療の月額料金はいくらくらいでしたか？ 
● AGA治療薬はどのくらい継続しましたか？ 
● AGA治療薬を使って抜け毛減少や発毛効果は感じましたか？ 
● AGA治療薬の効果はいつ頃から感じ始めましたか？ 
● AGA治療薬を使用して、具体的にどのような効果を感じましたか？ 
● AGA治療薬を使用して副作用はありましたか？ 
● 副作用について「その他」を選んだ方は、どのような副作用が出ましたか？ 
● AGA治療薬を使用するにあたって、不安に感じていたことがあれば教えてください。 
● AGA治療薬についての満足度を教えてください。 
● 満足度についてその選択肢を選んだ理由を出来るだけ詳しく教えてください。 

 

1.5 調査結果の活⽤ 
利⽤者の統計データとして活⽤します。 

1.6 調査の実施状況  
2025年8月8日の時点で、33名の方が回答しました。 



2 調査結果 

2.1 年齢 
回答していただいた33名の年齢分布は以下の通りでした。 
 

 
 
 

 人数 割合 

10代 0名 0％ 

20代 6名 18.2％ 

30代 12名 36.4％ 

40代 12名 36.4％ 

50代 3名 9.1％ 

60代 0名 0％ 

70代以上 0名 0％ 

 

2.2 AGA治療薬の処方・入手先 
AGA治療薬をどこで処方、または入手したかのアンケートを取りました。複数ある場合は、初回
の場所を回答していただいています。 
 



 
 

 人数 割合 

クリニック（オンライン） 18名 54.5％ 

クリニック（対面診療） 5名 30.3％ 

個人輸入などの通販 10名 15.2％ 

その他 0名 0％ 

 
具体的な処方・入手先は以下の通りでした。 
 
 

 購入先 人数 

クリニック（オンライン） DMMオンラインクリニック 18名 

 クリニックフォア 1名 

 湘南美容クリニック 1名 

 AGAスキンクリニック 1名 

クリニック（対面診療） ゴリラクリニック 2名 

 AGAスキンクリニック 1名 

 湘南美容外科 1名 

 赤池クリニック 1名 



 購入先 人数 

個人輸入などの通販 オオサカ堂 4名 

 アイドラッグストアー 2名 

 お薬ナビ 1名 

 HAIR2GO 1名 

 薬の通販オンライン 1名 

 ライフパートナー 1名 

2.3 AGA治療薬を個人輸入で購入した場合のトラブル 
AGA治療薬を個人輸入で購入した方にトラブルがあったか確認したところ、以下の回答がありま
した。※複数回答あり 
 

● 薬が届くまで時間がかかった/2名 
● 説明書が外国語で正しい投薬方法がわからなくて困った/1名 
● 送料や手数料が高かった/1名 

 
なお、「特に問題はなかった」と回答した方は8名でした。 
また、上記アンケートは個人輸入をした方が対象でしたが、個人輸入以外で処方・入手した方の

回答もありました。 
その方々は選択肢「個人輸入で入手していない」にカウントしています。 
※「個人輸入で入手していない」は23名。 

2.4 AGA治療薬の処方・入手先を決めるために最も重視したこと 
今回アンケートを取った33名の方に、以下の選択肢から、AGA治療薬の処方・入手するか決め
る際に最も重視したことをすべて選択していただきました。 
 

 人数 割合 

料金の安さ 21名 63.6％ 

初回割引やクーポンがあるか 2名 6.1％ 

定期便やまとめ買いができる
か 1名 3.0％ 

診療時間の長さ 0名 0％ 

診療実績 0名 0％ 

治療の受けやすさ 9名 27.3％ 

その他 0名 0％ 



2.5 使用したことがあるAGA治療薬の種類 
今回のアンケートは、複数回答可で33名の方に使用したことのあるAGA治療薬を全て回答して
いただきました。 
 

 人数 割合 

フィナステリド 
（ジェネリック含む） 27名 43.5％ 

デュタステリド 
（ジェネリック含む） 7名 11.3％ 

ミノキシジルタブレット 18名 29.0％ 

ミノキシジルローション 
（ジェネリック含む） 9名 14.5％ 

その他 1名 1.6％ 

2.6 AGA治療の月額料金 
AGA治療の月額料金はおよそいくらだったかについて回答していただきました。 
 

 
 

 人数 割合 

3,000円以下 5名 15.2％ 

3,000円～5,000円未満 10名 30.3％ 



 人数 割合 

5,000円～7,000円未満 7名 21.2％ 

7,000円～10,000円未満 7名 21.2％ 

10,000円～15,000円未満 4名 12.1％ 

15,000円～20,000円未満 0名 0％ 

20,000円以上 0名 0％ 

2.7 AGA治療の継続期間 
AGA治療をどのくらい継続したかについて、アンケートで確認しました。 

 
 

 人数 割合 

1ヶ月未満 9名 27.3％ 

1ヶ月～6ヶ月 7名 18.2％ 

7ヶ月～11ヶ月 6名 21.2％ 

1年～1年6ヶ月 2名 27.3％ 

1年7ヶ月～1年11ヶ月 9名 6.1％ 

2年以上 0名 0％ 



2.8 AGA治療薬の効果について 

AGA治療薬を使って抜け毛減少や発毛効果は感じたか 
AGA治療薬を使用して、抜け毛や発毛効果を感じることができたかについてアンケートを実施し
ました。 
 

 
 

 人数 割合 

とても効果を感じた 8名 24.2％ 

効果を感じた 22名 66.7％ 

あまり効果を感じなかった 2名 6.1％ 

まったく効果を感じなかった 1名 3.0％ 

AGA治療薬の効果を感じるまでの期間 
AGA治療薬を開始して、効果を実感するまでの期間についてアンケートを実施しました。 



 

 人数 割合 

1ヶ月～3ヶ月 13名 39.4％ 

4ヶ月～6ヶ月 13名 39.4％ 

7ヶ月～11ヶ月 3名 9.1％ 

1年以上 2名 6.1％ 

効果を感じなかった 2名 6.1％ 

具体的にどのようなAGA治療薬の効果を感じたか  
実際にAGA治療薬を使用して感じた効果について、アンケートを実施しました。 
今回アンケートを取った33名の方に、以下の選択肢からAGA治療薬を使用して感じた効果をす
べて選択していただきました。 
 

 人数 割合 

抜け毛が減った 24名 39.3％ 

髪の毛の量が増えた 17名 27.9％ 

髪が太くなった 13名 21.3％ 

健康的な髪が生えてくるよう
になった 3名 4.9％ 

その他 2名 3.3％ 



 人数 割合 

効果を感じなかった 2名 3.3％ 

2.9 AGA治療薬の副作用 
AGA治療薬を使用して副作用が生じたかのアンケートを実施しました。 
今回アンケートを取った33名の方に、以下の選択肢からAGA治療薬を使用して生じた副作用を
すべて選択していただきました。 
 

 人数 割合 

初期脱毛 11名 29.7％ 

頭皮トラブル 
（かぶれや痒み） 3名 8.1％ 

男性機能低下 
（性欲低下・EDなど） 3名 8.1％ 

うつ症状 0名 0％ 

その他 4名 10.8％ 

副作用は出なかった 16名 43.2％ 

その他の副作用について  
AGA治療薬を使用して副作用が生じたかのアンケートで「その他」と回答した4名に、具体的にど
のような副作用が出たかのアンケートを実施し、以下の回答結果となりました。 
 

● かぶれ、発心、かゆみなどがありました。 
● 尿の匂いがきつくなったような気がした。耳の辺りに湿疹ができた。注意力が落ちたよう
で赤信号を見逃した。 

● 腕毛など頭髪以外の部分の毛が増えた。 

2.10 AGA治療薬への不安 
AGA治療薬を使用するにあたって、不安に感じていたことを記述式で回答していただきました。 

▼特に不安なし 
11名 

▼AGA治療への不安 
22名 

● AGA治療薬を服用すると初期脱毛で沢山の毛が抜けるとネットで調べて知りました。そ
れは薬の効果が出ている証拠だというのですが、どれだけの毛が抜けてしまうんだろう

かと不安に感じました。 
● 抜け毛が減って、髪の状態が良くなるのか不安がありました。また、副作用の不安も気に
なっていました。 



● 本当に効果があるのか半信半疑でした。       
● 皮膚がかぶれたり、かゆみなどがあるといった副作用に関して不安がありました。 
● 本当に効果があるのか、また、深刻な副作用がでる不安もあった 
● 副作用。男性機能低下の副作用があるとわかって、少し不安だった。視力の低下。うつ
状態になる恐れがある。        

● 副作用が心配だった        
● 自分にどんな副作用が出るのか不安だった。      
● 副作用（性機能障害など）が心配でしたが、医師の指導のもと低用量から開始し問題な
し。3ヶ月経過後、抜け毛減少と産毛発生を確認でき安心しました 

● 副作用が様々にあると聞いていたので、私生活や仕事などに影響が出ないかは非常に
不安でした。        

● 副作用は感じませんでしたが、長期連用すると身体になんらかの影響が出るかもしれな
いと少し不安になりました。        

● 何か大きな副作用があるのではないかと不安に感じていました。実際には特に大きな副
作用はありませんでした。        

● 本当に髪の毛が生えてくるのか、また生えてきた毛を維持できるのか不安でした。また副
作用(頭皮のかぶれなど)がどれくらい出るのかも不安でした。   

● なんらかの強い副作用があるのではないかと心配していました。 
● 初めてのミノキシジルの利用だったので、本当に効果るのかどうかが不安でした。 
● 副作用対処が出来るか不安でした        
● 副作用が不安だった。        
● 初期脱毛でどれくらい髪の毛が抜けるのか不安でした。     
● 副作用と効果の程度に、多少の不安を感じていました。     
● 副作用が出ないか？        
● 飲み続けなければまた薄毛が進行するので、飲み続けなければ意味がないと聞いたの
でいつまで飲み続けることになるのか料金的に不安だった    

● 副作用による体調不良。        

2.11 AGA治療薬の満足度 
AGA治療薬の満足度について、アンケートを実施しました。 



 
 

 人数 割合 

とても満足 8名 3.0％ 

満足 19名 24.2％ 

普通 4名 12.1％ 

不満 1名 3.0％ 

とても不満 1名 3.0％ 

 

▼とても満足 
● 服用してから抜け毛の量がだいぶ減って、さらに髪の毛の量が増えてさらに髪の毛が太
くなってきたので満足度としてはかなりあります。    

● 低用量のフィナステリド0.5mgから開始し、体調に全く影響なく3ヶ月目から抜け毛が半
減。6ヶ月後には頭頂部に産毛が密生し、1年後には自然な髪の毛に成長。医師の丁寧
な経過観察と適切な用量調整があったからこそ、副作用リスクを抑えながら確実な効果

を得られました。初期の不安を解消してくれた治療プロセスに大変満足しています。 
      

● 非常に満足しているからです         
● 費用もリーズナブルで、効果にも満足しており、もっと早く始めておけばよかったと感じて
いるからです。         

● 追加費用が掛からないです        
● クーポンコードの利用などで、非常に安価で処方箋を利用することができた。診察もオン
ラインで大変スムーズだった。     



● 頭頂部の髪が薄くなくなったから。  
● 実際飲み初めて生え際の薄さが以前に比べて全く気にならなくなったから。治療を始め
てなかったら今頃さらに薄くなってたんじゃないかと感じている。   
    

▼満足 
● 発毛はほとんど感じられていないものの、抜け毛が減って現状維持は出来ているので満
足しています。 

● 治療薬を使ったことで、抜け毛や髪の細さが改善されたのはよかったです。高い育毛剤
に頼ることなく、薄毛を改善できる方法が見つけられて満足しています。 

● 治療を続けるうちに抜け毛が減ったと感じるようになり、朝起きたときの枕や部屋の床に
落ちている髪の毛の量が明らかに少なくなりました。これまで無意識に気になっていた

「掃除のたびに髪の毛が目につくストレス」からも解放されて、精神的にもかなり楽になり

ました。  
● 抜け毛が明らかに減って、気になっていた生え際のM字も目立たなくなってきた  
● 特に副作用もなく効果が得られたから 
● 副作用も特に感じられず、2ヶ月くらい継続したあたりであきらかに抜け毛が減っているの
を実感できたから。 

● 飲み始めて約1ヶ月半程度で徐々に抜け毛が減ったので、聞いていたよりも効果を早く実
感出来ましたし、続けて治療をするモチベーション維持も出来ているので満足していま

す。    
● AGA治療薬を服用する前よりも、髪が若々しくなったことです。家族からも「太くなった」と
言われました。 

● AGA治療薬をオンラインで入手したので、果たして効果が出るのかが不安なところでし
た。しかし、1カ月ほど経ったときに効果が出てきて安心できたので。 

● 髪の毛は全体的にかなり生えてきたのでとても満足しています。また費用についても(クリ
ニックでの治療と比較して)そこまで高くないので満足しています。しかし、前髪やM部(そ
りこみ)の毛が少し細いので、そこが少し不満です。なので、全体として評価を「満足」にし
ました。 

● 抜け毛が減って髪の毛が増えていますが、完全に薄毛が改善したわけではなく、まだま
だ他人から見たら薄毛の範囲内だと思うので満足度は「満足」くらいかなと思いました。

一定の段階まで行ったらそこから現状維持という感じなのも「とても満足」ではなく「満足」

を選んだ理由の一つです。 
● 最初珍しく後頭部の下よりAGAの症状が見られ、この部分は直ぐに生えてきたのです
が、現在進行中で頭頂部にもAGAは広がっています。それでも確実に生えてくることは
実証済みなので、日数はかかりますが抜群の信頼感をもって満足しております。 
  

● 湘南美容クリニックでのAGA治療に満足できた理由は、まず医師の丁寧なカウンセリン
グで自分に合った治療プランを提案してくれたことです。薬の効果や副作用についても詳

しく説明があり安心して治療を進められました。また、院内が清潔でスタッフの対応も親

切。定期的な経過チェックもあり、薄毛の進行がしっかり抑えられている実感があります。

信頼できるクリニックです。 
● 基本的にはしっかりと薬の効果を感じていますし、相場よりも安く薬を購入出来ていて副
作用もほぼないので満足しています。 

● 完全に回復とはいかないが、進行が止まったような気がするから。  
● 服用開始して数週間後に初期脱毛はありましたが、1週間程度で抜け毛は止まり、その
後髪の毛が増えたので満足しています。  



● 副作用もなく短期間で効果を得られたから 
● 一定の効果が認められて嬉しかったです。また、副作用は軽度で済みました。  
● オンラインのおかげで気楽に診察を受けれましたし、薬も少なからず効果はあったので

  

▼普通 
● 治療薬を使うことで髪は確実に増えてくる。しかし、それを継続し続けなければ髪は再び
抜ける。治療以前よりも薄くなるペースが早くなると言われているのでずっと服用し続け

なければならないことが将来的な負担と不安がある。 
● 効果には満足しているが、副作用が多かったので、使用を中止したこともあり、全体とし
ての評価は普通くらいに下がった。 

● 値段以上の効果があるかと言われたらそうでもない。 
● 受診して薄毛予防、発毛効果の効果はありましたが、オンライン診療のため発毛の状態
やマイクロスコープもなかったので治療を継続することに少し不安は感じていました。 

▼不満 
● 専門家の助言がないと、効果が分かりづらい 

 

▼とても不満 
● 薬の服用効果が出たかが全く目に見える形でわからなかった 
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